BIERRAE BEMEER

113 BEE MEEHEAZ

FEERCEEMEIEET ) WREFEG

» MR E VR BRRR AR - A HEFE

. Rl

* ORI E R BRRR AR - B R HE T

. Rl

» ORI E VR BRRR AR - E A HEFE

. Rl

F|EER

"

HEZ AR




1.

1113,

= R EFR R — iR

—EHEZE 148 AXET 2

2 DEEBZNEI3/142 -

3 ABBCHRR 128 -

4). DF LIRS -

ZH/> :D>C>B>A
DEEBZE : 7-2=5=>5/14 &
ABlCHADER : 1+44=5=>5/14 &
D F tHiezERz IEHE

2.

:A>C>B>D -

DEBE2B-CH2/7E -DE¥E - F
THBECNZ - B NI IEIEE ?
1). DENHZHERZEVINEERZ

Z:B:28-C:48-D:78 A=14-2-4-7=1 8

RBEFSLTRENEE 2 £/ "ADME, ZE6TA "HOER, - EREEILILGKF

HEAERARTE - RPETEIRERNBF ARETAZIILFHBOE T B - MBRER
BORRERR "AD, R "HO, - FRRBENSE -

weo

s b e W N

8/A|>85[BJ7<36 ABlBRERT—MNEF -

fo] ?
1). 4
2). 5
3). 8
4). 9

A-BERAREEZEZ :9-0=9

s oE e W N

BB A-BHRANER



f112.

1113,

- o R BRI — RS EIE

Bl FTrgmskt ATAEZEHEBIN AT ETELBEMEING
B BEREDHNNMEANSESD - AR ZHE GRS E D2
SR ?

1 @2

2 7 8 4 4 5 6 11 5 6 4
6»15 6 | 18 10 2_6 4»22 5‘?
R 23 RE- 12

ATARFEES -EANENEN ATANZES - EAMFHTEERI080ER

R -

10+1=11

20+1+1=22

10+10+1+2=23
%%F'EJ :10+10+10+10+10+10+10="7

S BEHREE "EME -

fé7‘ 25 L EEAEMMSE R LENT -

$10+1=11 2 2 ENH ; (2+1=3=1*21+1*2°)
120+1+1=22 23 ENMH ; (6+1+1=8=2*3+2*30)

—3( : 10+ 10+1+2=232F 4 ENH : (4+4+1+2=11=2*41+3*4°)

%EE ©10+10+10+ 10+ 10+ 10+ 10 =70 (B t#NI) :
(7+7+7+7+7+7+7= 49 =7*7'+0*7°)

H

EE R
cLA A

AER NS - WHEERE B 26 ZENHFER
1,2,3,4,6,8, 11, 13, 16, 18, 26, ?

Z AR T SAEES

RIS 1~ 2 - ZEERE n1B(n>2) - Un BE/\TM
X BERI I A 1875 AR EM Z AT E P {E 1R EIBAYAD -

2

Bl 3=1+2 - PR 3 FELEESIS - Us=3
N4=1+30FR2+2AEEHD)  Us=4

B5=1+4=2+3 AMERNAE 85 AELEIF -
MRU12=27=26+1=16+11  B—EULHNAS - #U12=27 A1
MRU12,=28=26+2 (2—#F) Ux=28 BRI



Y ~ 9o & 1R 5 — E fth #E3E

Bl mm=TEER  EETEEE3FTH8AB-C D E- B 8
BIEERNETESE  thEETPA B C D E-

wB o =
D E/D|(C|A|B
B| |E B|A E|D]|C
—I _D‘BIA‘LE
c| | Alc /B E]D
I A C|E|D|B A

Bl2. REME)\BHER AREPE—BZEMR - BREPE=BZEM - CHE
hELREM ;
BRANG (BZ2RERMR ..
AR . CHERa |
Bt : AR C&B&an !
Cae : B !
A A B CARBEERER?

H

0
1

it 7

A 1B MEZ - EICEMEZNFERMIFEGR 2E - HEFSREMEZN
M- FEE - EMEHZIESZD?

% ABIBI9AB 9 9X9=81"81#EE%418=9+9

ouk Dk
=]

H

Ko -

o)
p=[1]3
=Mk

0o wm > IR

1113,



